BACHILLERATO INTENSIVO SEMIESCOLARIZADO
EXAMEN FINAL
Probabilidad y Estadística II
INSTRUCCIONES:

1.- Lea con detenimiento y conteste lo que  se le indique solo en la hoja de respuestas. No escriba nada sobre estas hojas.
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1ra Parte     ESCRIBE DENTRO DEL PARÉNTESIS LA OPCION QUE CONSIDERE CORRECTA
1.- ¿Cuál de las siguientes definiciones corresponde a la definición de diagrama de Venn ?
a) Es una representación gráfica, normalmente círculos, que nos muestra la relación existente entre los conjuntos. 
b) Es una agrupación de personas, animales o cosas.
c) Es la medida que expresa la frecuencia con que se espera que ocurran los resultados de los fenómenos aleatorios. 
d) Es aquel que tiene un número finito de elementos. 
2.-¿Cuál de las siguientes definiciones corresponde la definición de probabilidad ?
a) Es uno o más sucesos que ocurrirán en un tiempo determinado.
b) Es la medida que expresa la frecuencia con que se espera que ocurran los resultados de los fenómenos aleatorios. 
c) Es aquel que tiene un número finito de elementos. 
d) Es la actividad que origina uno de dichos eventos.
3.- ¿Cuál de las siguientes definiciones corresponde la definición de diagrama de árbol?
a) Es aquel que describe un proceso, sistema o algoritmo.
b) Es la representación gráfica por medio de la cual se muestra cada resultado posible, acompañado de su probabilidad. 
c) Es una herramienta utilizada en programación, economía y en la industria. 
d) Es una herramienta que se utiliza para calcular el principio aditivo y multiplicativo. 
4.-  ¿Cuál de las siguientes variables  corresponde a la definición de combinación?
a) Son aquellas formas de agrupar los elementos de un conjunto, cuando los elementos de que disponen son distintos. 
b) Son aquellas formas de agrupar los elementos de un conjunto donde influye el orden en que se colocan.
c) Son todas las posibles combinaciones de un conjunto de cosas.
d) Es una colección de cosas, en la cual el orden no tiene importancia




5.- ¿Cuál de las siguientes definiciones corresponde a la definición de permutación?
a) Es una colección de cosas, en la cual el orden no tiene importancia
b) Es aquella colección donde si permitimos que se repitan los elementos, podemos hacerlo tantas veces como elementos se tengan en la agrupación.
c) Son aquellas formas de agrupar los elementos de un conjunto tomando en cuenta que influye el orden en que se colocan. 
d) Es el conjunto de todos los resultados posibles de un experimento. 

2da Parte ESCRIBE DENTRO DEL PARÉNTESIS EL CONCEPTO QUE CONSIDERE CORRECTO
1. La distribución _____________ se caracteriza sólo por dos posibles resultados mutuamente excluyentes (éxito o el fracaso)
a) Normal estándar  	   b) de Poisson    	c) Binomial   	   d) de Frecuencias
2. En la distribución ______________, el valor central es cero. 
a) Normal estándar  	   b) de Poisson    	c) Binomial   	   d) de Frecuencias 
3. Son tablas en cuyas celdas figuran probabilidades y en la cual podemos determinar unas probabilidades conociendo otras de la tabla. 
a)  Tablas de frecuencia  	   b) Tablas de contingencia   	c) Tablas de una entrada         d)Tablas complejas 
4. La ________________ determina la relación o dependencia que existe entre las dos variables que intervienen en una distribución binomial.
a)   Distribución de Poisson   	     b)   Prueba Exacta de Fisher   	     c) Correlación lineal      		 d)  Chi2
5. La correlación ___________ se da cuando al aumentar una de las variables la otra aumenta.
a) Nula       		 b)  Directa              		c) Inversa 			d) Fuerte  
3ra Parte ESCRIBE DENTRO DEL PARÉNTESIS LA LETRA DE LA OPCIÓN QUE CONSIDERE  CORRECTA.

1.- Encontrar la probabilidad de al lanzar un dado al aire obtener un 6.
a) 1/6			b) 3/6				c) 5/6				d) 2/6	




2.- ¿Cuántas combinaciones se pueden hacer del siguiente menú?Menú del día
Entrada: Sopa
                Arroz
                Crema de calabazas
Plato principal: Carne asada
                           Pescado a la diabla
                           Chuleta al chipotle
                           Chiles en relleno
Postres: Gelatina
               Jericallas

    







a) 18			 b)  36		    	c)  24			 	d)  48  

3. ¿De cuántas maneras pueden seleccionarse 5 preguntas de un total de 20, si el orden de selección no importa?
a)   77,520		  b) 15, 504   	 	       c)  4,845			  d)  38,760
4. ¿De cuántas maneras puede escogerse un comité compuesto de 3 personas, de un grupo de 9 si hay puestos específicos (presidente, secretario y tesorero? 
a) 72  			   b) 3,024 		  	c)  504 	 		      d) 15,120
5.-  En viaje organizado a Estados Unidos, 43 de los que van hablan solamente español, 31 hablan solamente inglés y 16 hablan los dos idiomas. Si escogemos uno al azar ¿Cuál es la probabilidad de elegir a un pasajero que solamente hable un idioma?
 a) 58/90 		  b)  56/90		  c)  54/90		     d)52/90
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4ta Parte ESCRIBE DENTRO DEL PARÉNTESIS LA LETRA DE LA OPCIÓN QUE CONSIDERE CORRECTA.
1.- Se lanzan tres dados al aire. Encontrar la probabilidad de que salga 4 en todos. 
a) 1/216			b) 1/27			c) 1/8			d) 1/36 
2. El 85% de todos los pacientes que han tomado cierto medicamento se curará. Se tiene una muestra de 45 pacientes. ¿Calcular su desviación estándar?
a) 2.68				b) 2.39			c) 2.01			d) 2.90	
3. Una prueba contiene 30 preguntas de verdadero y falso. Si un estudiante contesta las preguntas al azar, calcula la probabilidad de que acierte correctamente  20  preguntas.
a) 2.79%  			b) 2.15%		c) 1.8%			d) 0.95%
4. Varios test de inteligencia dieron una puntuación que sigue una ley normal con una media de 100 y desviación típica de 15. Encontrar el porcentaje que obtendría un coeficiente de 110.
a) 22.57%			 b) 23.57%		c) 25.46%		 d)  26.11%
5. Se tomaron las estaturas y pesos de 10 personas:
	Estatura 
(x)
	186
	189
	190
	192
	193
	193
	198
	201
	203
	205

	Peso
(y)
	85
	85
	86
	90
	87
	91
	93
	103
	100
	101



Encontrar el coeficiente de correlación lineal
N=10
ΣX=1950
ΣY=921
ΣXY=179971
ΣX2=380618
ΣY2=85255

a) 0.970	  	  b)  0.961		   	 c)  0.953 		 	  d)  0.944
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